



新華社北京12月16日電 中國外匯交易中心12月16日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。12月16日人民幣匯率中間價如下：

100美元	718.82人民幣
100歐元	758.74人民幣
100日元	4.7165人民幣
100港元	92.444人民幣
100英鎊	911.64人民幣
100澳元	460.42人民幣
100新西蘭元	418.05人民幣
100新加坡元	535.5人民幣
100瑞士法郎	808.59人民幣

# 十月現金匯款增長2.7%

本報訊：菲律賓中央銀行(BSP)週一表示，10月份來自海外菲律賓人的現金匯款達到30.8億美元。比2023年同月公佈的30億美元高出2.7%。

這意味著菲律賓從今年1月到10月共收到了283.0億美元的匯款，比去年同期的274.9億美元增長了3%。央行表示，由於來自美國、沙特阿拉伯、新加坡和阿拉伯聯合酋長國的匯款增

長，推動現金匯款的增長。與此同時，個人匯款也從2023年10月登記的33.3億美元增長2.7%至34.2億美元。央行表示，今年陸基和海基工人的匯款量都增加了。

菲律賓是最大的匯款接收國之一，匯款為消費提供動力並推動經濟增長。根據菲律賓統計局的數據，截至2023年9月，估計有216萬菲律賓人在國外工作，比上一年估計的196萬增加了9.8%。

## 菲股收盤基本持平 披索表現疲軟

本報訊：週一菲律賓股市收盤基本持平，但披索對美元匯率表現疲軟。綜合指數截至收盤時下跌0.02%，收於6,615.16點；而大盤指數持平於3,752.51點。菲律賓股票金融公司研究經理賈費特·坦丁·戈表示，最後一刻的逢低吸納收復了當天的損失。他說：「由於投資者在等待本周美聯儲和菲律賓中央銀行的政策會議時採取謹慎立場，本地市場小幅下跌。本地貨幣對美元的貶值也給市場帶來了壓力。」各行業指數中，只有金融業和控股公司分別上漲0.87%和0.28%。當天的跌幅最大的是採礦和石油業，下跌1.01%；工業板塊下跌0.879%；房地產業，下跌0.44%；和服務業下跌0.25%。共計87只個股上漲，100只下跌，66只收盤保持不變。與此同時，披索對美元收盤下跌0.20元，從前一天的58.47元，收於58.67元。當天披索開盤於58.60元，全天在58.60至58.74元之間交易，平均交易價格為58.69元。成交額達到14.8億美元，低於上週五的15.7億美元。

## 肉類進口量

前十個月達到119萬噸

本報訊：菲律賓農業部(DA)畜牧業局表示，菲律賓1月至10月的肉類進口量為119萬噸(MMT)，比去年同期記錄的101萬噸(MT)高出16.8%。進口豬肉量激增，為598,276噸，占總出貨量的50.24%。這也高於2023年的504,308噸記錄。與此同時，雞肉進口總量為389,952噸，占總量的32.7%。這比同期的359,230噸增長了8.55%。牛肉進口量創下38.8%的最大年增長率，從120,640噸增加至167,548噸。另一方面，水牛進口量降至33,007.4噸，比去年同期的31,647噸下降1.9%。羊肉進口量大幅下降，為603.9噸，比去年同期的669.03噸下降9.7%。進口量下降幅度最大的是鴨肉，與2023年的252.78噸相比，鴨肉下降了21.5%至198.33噸。

## 11月稻米農場交貨價格 跌至每公斤20元

本報訊：菲律賓統計局(PSA)週五宣佈，11月未碾稻米的平均農場交貨價格從2023年同期的每公斤21.95元，下降8.7%至每公斤(kg)20.03元。統計局的數據還顯示，2024年11月的價格與10月份的20.47元/公斤相比下降了2.1%。國內17個地區中有14個地區同樣反映出稻米農場平均交貨價格的負增長。第13區或卡拉加行政區(北阿古桑、南阿古桑、迪納加特群島、北蘇裡高和南蘇裡高)的價格跌幅最大，為22.3%；而東米沙鄺群島第8區漲幅最大，價格上漲15%。上個月，第7區(中米沙鄺群島)的價格下降了14.7%。另一方面，與10月份相比，六個地區實現了正價格增長率，其中科迪勒拉行政區(阿布拉、阿帕堯、本格特、伊富高、卡林加和山地省)價格上漲了8%。

# Power Mac Center 節日驚喜： 限時折扣與神秘福袋震撼登場！

本市訊：讓這個充滿愛與分享的佳節更添喜悅與難忘，Power Mac Center特別推出「Gifts and Giggles」節日獻禮。顧客可盡享蘋果產品與配件的超值折扣，還有有限神秘福袋，內含多款高級商品，等你來揭曉。Power Mac Center市場及產品管理總監Joey Alvarez：「科技禮品在節日期間總是大受歡迎，因此，我們希望給予送禮者一些額外驚喜，無論是折扣還是精選組合。以「佳節歡樂送禮Gifts and Giggles」為節日主題，我們展示了慷慨和體貼總能帶來歡樂的美好一面。」

**信用卡專屬折扣，靈活付款輕鬆享**  
從2024年12月13日至31日，持菲島銀行BPI、首都銀行Metrobank及友聯銀行UnionBank信用卡的客戶，凡以24期分期付款方式購買指定Apple產品及配件組合，即可享高達6,000的優惠。

持菲島銀行BPI、首都銀行Metrobank及友聯銀行UnionBank信用卡的顧客，凡以24期分期付款購買指定產品。即可享有相當於一個月分期付款金額的即時折扣。

此優惠適用於全線Power Mac Center及The Loop門市。

**盲盒驚喜：**  
限量「奇妙福袋」等你來開箱  
想要拍攝潮流盲盒開箱視頻，或認識熱愛驚喜的朋友嗎？「奇妙福袋」正是你不容



錯過的選擇！即日起至12月6日，親臨任何Power Mac Center Apple Premium Partner門市，以1,500披索購買限量神秘福袋，內含精選高級配件組合。此優惠僅限以下分店供應：Greenbelt 3、Power Plant Mall、SM Mall of Asia、SM Megamall、SM North EDSA - Annex、Robinsons Magnolia及TriNoma，售完即止。每位顧客僅可購買一份福袋。購物送禮，自得豐厚獎賞。顧客將有機會參加「里程碑：30週年抽獎」活動。您將有機會贏取全新的比亞迪

BYD ATTO 3 動感電動車、菲律賓航空寰宇里程俱樂部提供的大阪或三藩市商務艙機票，以及最新的蘋果產品等豐富獎品。參加方式很簡單：在Power Mac Center門市或網上加入1 Infinite會員（一個專為果粉打造的生活獎勵計劃），並單筆消費滿3萬披索，即可獲得抽獎資格。活動截止日期為2024年12月31日。更多節日驚喜，請關注Power Mac Center官方帳號（臉書Facebook、Instagram、X、海外抖音TikTok、Viber及YouTube），以及The Loop Ph的臉書Facebook與Instagram頁面！

# 2024年PEZA批准投資達2150億元

## 明年有望達到2500億元

本報訊：菲律賓經濟區管理局(PEZA)局長特羅薩·潘加表示，預計PEZA董事會將在週二的董事會會議上批准價值134.5億元的額外投資承諾，今年的批准預計將達到2150億元。潘加週一在巴西市舉行的媒體簡報會上表示，這將是PEZA過去七年來最高的投資批准。他說，PEZA董事會將批准的大多數項目都屬於製造業，這為我國創造了更多的就業機會。製造業占PEZA投資的32%。此外，潘加表示，PEZA在2025年有2500億元的投資承諾，這可能會在明年初獲得項目註冊。他還提到了對半導體和電子產品的投資

興趣，工商部(DTI)為該行業制定了新的路線圖。潘加說：「我們正在像在電子產品上一樣與他們保持一致——在這種情況下，就像組裝、測試和封裝一樣，這確實是我們的生計，但我們在集成電路(IC)設計方面具有強大的潛力，包括電子製造服務，然後在電子製造服務方面。」潘加補充說，支持電動汽車(EV)供應鏈的製造活動，例如向特斯拉供應的製造活動，也著眼於PEZA經濟區。潘加還認為，當選總統唐納德·特朗普(Donald Trump)對來自美國面臨巨大貿易逆差的國家的產品徵收更高關稅的政策是PEZA

的機會，因為在中國經營的公司開始將投資轉移到菲律賓。他補充說：「我們在這裡看到了菲律賓的機會，因為我們的價值主張是如何將菲律賓展示為所有這些公司將生產轉移到中國以外的替代地點，我們現在看到這種情況正在發生。」除了上個月頒布的《企業復甦和稅收激勵措施以最大限度增加振興經濟的機會》(CREATE MORE)法案外，將土地租期延長至99年的待立法將進一步改善投資環境，並吸引更多入駐經濟區的投資者。潘加補充說，PEZA還在實現中東和非洲等外國投資來源的多元化。

# Pagcor將Nayong Pilipino租賃到仙棉訖子公司

本報訊：菲律賓娛樂和博彩公司(Pagcor)週一宣佈，它於12月12日與仙棉訖公司(SMC)的子公司SMC基建公司簽署了一份為期25年的租賃協議，以租賃15公頃的Nayong Pilipino物業。Pagcor在一份聲明中表示，該物業的13公頃將用於基礎設施和設施的開發，以補充仙棉訖通過新NAIA基建公司(NNIC)進行的尼諾伊·阿基諾國際機場(NAIA)的修復計劃。SMC基建公司還同意在2公頃的土地上

建造Pagcor的新公司辦公樓。該項目將耗資24.5億元。Pagcor董事長兼首席執行官亞歷杭德羅·騰科(Alejandro Tengco)說：「它將由仙棉訖公司全額資助和建造，Pagcor無需支付任何費用。」騰科說：「這個項目將不僅僅是一個結構。它反映了Pagcor致力於為員工創造世界一流的工作環境，反映了我們的身分、核心價值觀和抱負。」Pagcor負責人還表示，政府將從將13公頃的房產出租給SMC基建公司中獲利，並從

出租新公司辦公室的未使用部分中獲得額外收入。在簽約期間，仙棉訖公司主席蔡啟文向Pagcor上交了1億元，用於預付租金和保證金。騰科說：「我們的目標是最大限度地發揮該物業的潛力，造福公眾。新的Pagcor總部將成為該計劃的關鍵部分，提供一個現代化的空間來支持他們在資助政府計劃方面的關鍵作用，這些計劃改善了許多菲律賓人的生活。」

# A股首發經濟概念股週一走強

中新社北京12月16日電 中國A股16日(週一)遭遇調整，主要股指悉數下跌。但板塊方面不乏亮點，首發經濟概念板塊當天逆勢走強，表現亮眼。根據金融數據服務商東方財富的統計，當天首發經濟概念板塊上漲8.73%，領漲A股所有板塊。個股方面，米奧會展當天股價錄得約20%的漲幅，上海鳳凰、地素時尚、益民集團、開開實業等個股均上漲約10%。華創證券分析師劉欣表示，一般而言，首發經濟是指企業發佈新產品，推出新業態、新模式、新服務、新技術，開設首店等經濟活動的總稱。近期，有關首發經濟的利好政策頗多，提振了投資者對該板塊的信心。

近日舉行的中央經濟工作會議提出，積極發展首發經濟、冰雪經濟、銀髮經濟。另據中國商務部16日發佈的消息，商務部等多部門近日聯合印發的《零售業創新提升工程實施方案》提出，創新時尚型商業，發展首發經濟，引入全球知名品牌，支持首店、首展、首秀，培育「年輕力」「她經濟」「文藝范」等。開源證券分析師黃澤鵬表示，中央經濟工作會議提出要「大力提振消費」，積極發展首發經濟便是重要抓手。首發經濟作為一種新興業態，從首店經濟拓展到首發、首秀、首展等多領域，其特徵重在「新」，包括了新產品、新內容、新場景等能迎合消費者不斷升級的需求，為消費行業吹來新風，利好相關板塊。

新華社北京12月16日電 中國國家統計局16日發佈的數據顯示，11月份，宏觀政策組合效應繼續顯現，工業服務業較快增長。就業物價總體穩定，社會預期有效提振，新質生產力穩步發展，國民經濟延續9月份以來回升態勢。全年糧食再獲豐收，工業增長加快。全年全國糧食總產量14130億斤，比上年增加221.8億斤，增長1.6%，首次邁上1.4萬億斤新台階。11月份，全國規模以上工業增加值同比增長5.4%，比上月加快0.1個百分點；環比增長0.46%。服務業較快增長，市場銷售繼續增加。11月份，全國服務業生產指數同比增長6.1%；社會消費品零售總額43763億元，同比增長3.0%，環比增長0.16%。

披索匯價		
(二〇二四年十二月十六日)		
外匯市場	開盤	58.600
	收盤	58.671
	成交額	\$1479.3M
自由市場	美元	58.78
	港元	7.760
	人民幣	8.200
美元兌台幣匯率	32.463元	
紐約黃金期價	2677.2美元	

十一月份中國國民經濟穩步回升